1 . Решить задачу . 
Для школьной столовой засолили огурцы . В первый день в 5 бочонках , по 18 кг в каждом.  Во второй день засолили на 105 кг огурцов больше , чем в первый день . Сколько кг огурцов засолили за 2 дня ? 

2 . Решить примеры .
1 600 – 2 х ( 712 : 4 ) х 4 + 259                        12 000 – 7 064 + 1578 : 6
56 + 3 х ( 806 – 358 ) – 927                               747 : 3 + 498 х 2 – 585 

3 . Сравните :

16 км  *  1 307 м                  416 мм  *  42 см                      2 дм 8 см  *  31 мм 
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